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ATA DA SESSÃO SOLENE 1)0 PLEIfW.uO 00 O O 91, 
REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE 1999. 

POSSE DE NOVOS MINISTROS 

As dezessete horas do dia vinte c sete de outubro do ano de mil novecentos 

c noventa e nove, na sala de Sessões Plenárias do Superior Tribunal de Justiça, soh a 

presidênCia do Senhor Ministro Antônio de Pádua Ribeiro, fOI aberta a Sessão, presentes os 

Senhores )'1inistros Costa l,citc, Nilson Naves, Eduardo Ribeiro, Edson Vidiga}. Garcia 

Vieira,1 Waldemar Zvciter, Fontes de AJenca.r, Sálvio de Figueiredo, Barros Monteiro. Hélio 

l'v1osimann, Francisco Peçanha Martin!\, Humberto Gomes de Barros~ Milton Lu!% PereIra, 

Cesar Asro! Rocha. Ruy Rosado de Aguiar, Ari Pargcndlcr, José Delgado, José AmaMo, 

Fernando Gonçalves, Carlos Alberto Mcne%cs Dircito, Felix Fischer, Aidir Passarinho Junior, 

Gjlson Dipp~ J-Iamlhon Carvalhído, Jorge &artczzini, Eijana Calmon, Paulo Gal10ni c 

Francisco Falcão. Ausente, por se encontrar licenciado~ o Senhor Ministro William Patterson 

c, justificadamentc} o Senhor Ministro Vicente Leal. 

o SENHOR MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO 

(PRESIDENTE): Declaro aberta esta Sessão Solene do Superior Tribunal de Justiça, 
destinada a cmpossar no cargo de l\·linistro o Excelentissimo Senhor Desembargador 

Domingos Franciulli Netto e a Excdentissíma Senhora Desembargadora Fátima Nane)' 

Andrighi, nomeados por Decretos do ExccJentíssÍmo Senhor Presidente da Repúbtíca do dIa 

treze de outubro destc ano, publicados no Diário Oficial da Unjão do dia quatorze 

subseqüente. 

Convido os presentes a ficarem de pé para cantarem o HJno Nacional 

brasileiro. 

Designo os eminentes Ministros Costa Leite e Francisco Falcão para 

introduzirem no rccinto o Doutor Domingos Franciulli Netto. 

Convido o Doutor Domingos ·Frandulli Netto a prestar o Compromisso 

Regimental. 

O SENHOR MINISTRO DOMINGOS FRANCIULLI NETTO: 

Prometo bem desempenhar os deveres do Cílrgo~ C bem c\.unprir e fazer cumprir a 

Constitu.ição e as Leis da República Federativa do Brasil. 

O SENHOR MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO 
(PRESIDENTE): O Senhor Diretor-Geral lerá o Tc'rn1o de 1'0'8:. ~. 
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o SENHOR DIRETOR-GERAL:' ]>osse dH~celen(9;g,Q{J:Q~or 
Doutor Dominb'()~ Franciulli Netto, no cargo "ralicio de Ministro do Superior Tribunal de 

Justiça, em vlga decorrente da apo$eomdoria do Senhor Mini;;tro Demócrito Reinaldo. Aos 

vlnte e sete dias do mê$> de outubro do ano de 19<-)9; as dezessete horas e quinze minutos, na 

Capital da República Federativa do Brasil, na sala de Sessões P1enárias do Supcri~r Tribunal 

de Justiça, reuniram-se, em Sessão Solene, os Ivicmbros da Corte, sob a Presidênc!\1 do 

Excelentissimo Senhor tvfinistro ,Antônio de Pádua Ribeiro~ para empossat, no cargo de 

J\1lni:itro do Superior Tribunal de Justiça, o Excelcntíssimo Senhor Doutor Domingos 

FranciulLi Netto, bras.ileiro, casado, natural do Estado de São Paulo, nomeado pelo Decreto 

do Excelentísslmo Senhor Presidente- da República de treze de outubro de 1999, publicado 

no Diário Oficlat da União do dia quatou...e subseqüente> rendo Sua Excelência apresentado 

os documentos exigidos por lei e prestado o compromisso de bem desempenhar os dC\'crcs 

do cargo e de bem cumprir c fazer cumprir a Constituição e a$ leis do País. 

O presente termo vai as~>tl1ado pelo Senhor :VUmstro-Prc$idente, pelo 

cmpo5sado c por mim, \1igue1 f\ UgUfiíO Fom;cca de Campos" Secretário da Sessão. 

O SENHOR MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO 

(PRESIDENTE): Declaro empossado o Doutor Domingo, FranduU; ~e"o no cargo de 

M:inistro do Superior T ribuna1 de Ju~tiça" Solicito aos eminente;; Ministro~ Cosra Leire c 

Francisco Falcão a gentilexa de conduzirem o l\'linistro Domingos Franciulli Netto no 

assento que lhe CHá destinado à direita da Vresidênda (ao lado do Mínistro Paulo Gallottt) 

Designo os eminentes Ministros Nilson Navt's c Paulo Gallotti para 

lI1troduzUcm no recinto a Doutnra Fátima Nancy ",-\ndrighi. 

Convido a Doutora Fátima ~anej' Andrighl a prestar o Compromisso 

RegimentaL 

A SENHORA MINISTRA FÁTIMA NANCY ANDRIGHI: Prometo 

bem desempenhar os deveres do eargo~ e bem cumprir e faílcr cumprir a Constituição c as 

Lds da República Federativa do BrasíL 

O SENHOR MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO 

(PRESIDENTE): O Senhor Dirctor-Gcrallerá o Termo de Posse, 

O SENHOR DIRETOR-GERAL: Posse da Excelcntissima Senhora 

Doutora Fátima Nane)' Andrighi, no cargo vitalício de Ministro do Superior Tribunal de 

Justiça, em vaga decorrenre da aposentadoria do Senhor Ministro Luiz Vicente CCnliCChiaro.; 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de 1999~ às dezessere horas e Ylnte "nu ~, 

na Capital da República Federativa do Brasil, na sala de Sessões Plenânas d .s > r 
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Tribuna! de Justiça, reunirarn-5e, em Sessâo Solene, os Membros da Cone, sob a Jlresidéncia 

do ExceJentissimo Senhor !\1Jnistro Antônio de Pádua Ribeiro, pata cmpossar', no cargo de 

Ministro do Superior Tribunal de Justiça, a Excclentis:-ama Senhora Doutom Fátima Nancy 

Andrighi, brasileira, solteira, natural do Estado do Rio Grande do Su~ nomeada pelo 

Decreto do Excelcntíss1mo Senhor Presidente da República de ITe7,e de outubro de 1999) 

publicado no Diário Oficial da União do dia quatorze subseqüente. tendo Sua Exceiência 

aprcíicota.do os documentos exigidos por lei e prestado o compromisso de bem 

desempenhar os deveres do cargo c de bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis 

do País, 

o presente lermo vai assinado pelo Senhor Ministro-Presidente. pela 

empossada e por mim, Miguel Augusto Fonseea de Campos, Secretário da Sessão, 

o SENHOR MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO 

(pRESIDENTE): Declaro empossada a Doutora Fátima Nancy Andrighi no cargo de 

Ministro do Superior Tribunal de Justiça. Solicito aos eminentes Ministros Nilson Naves e 

Paulo Gallotti a gentileza de conduzirem a Ministra Fátima Naney Andrighi ao assento que 

lhe está destinado à esquerda da Presidência (ao lado do Mmistro Francisco Falcão). 

Ú princípio do Superior Tribunal de Justiça reservar as homenagens para 

quando os sem tncmbros se arastam das suas funções, Assim, a cerimônia de posse, mesmo 

enobrecida pelo alto niY<:l das autoridades que a pres.rigiam~ é símples c objetiva. 

Embora a ocasião não comporte discursos, como já \'1Sto, pela natureza da 

solenidade, não poderia cu deixar de dar as boas-vindas: aos errúnentc5 Colegas ora 

empossados. 

Saúdo, poIS, {) Ministro Domingos Franciulli Netto. que goza de alto 

concej[o no cenário da magistratura de São Paulo e que. após brilhante atuação, mormente 

no Tribunal de Justiça daguck: Estado. ond<: pontificava, vem somar os seus (;sforços aos 

membros desta Corte na sublime missão de distribuír justiça. 

De igual modo, saúdo a l\flnistra Fátima Nancy Andrighi, a segunda mulher 

a compor um Tribunal da Federação e a primeira, nesta Corte, proveniente do terço 

constitucional destinado a vaga de Desembargador. Ela usufrui elevado conceito no 

panorama judiciário nacional, pela nodtyeJ carrclra na magistratura do Distrito Federal e, 

principalmente, pela sua atuação nas Escolas da Magistratura de todo o Pais. Gostaria j além 

do mais, de paratx:nizá~]a pelo transcurso da sua data natalícia, que, por uma fdi;.: 

casualidade, coincide com:a sua posse nesta Corte de Justiça. 

Aos novos Ministro:,: empossados, ambos afeitos às lides forenses' e 

e.<pertos na interpretação das lcis e aplicação do dlreiro, msnifesto, em nome ~ ) 
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Tribunal de }u'liça, palavra, de bo"-vinda,, com voto, de que, ljiU,!:io dc€l'Íl\~HJo~q, 
encontrem a paz necessária aO c.....crdcio da nobre missão em que ora se jnvestem 

Em tão significativa oportunidade, cumprimento os dignos familiares .dos 

empossados, deSC)ímdo-lhes felicidades. 

Agradeço a presença a esta solenidade do Excclcntíssirno Senhor Deputado 

~{jchel Temer) Presidente da Câmara dos Depurados; do Exce1entíssimo Senhor Presidente 

do Supremo Tribunal Fcdetal. Ministro Carlos Mário da Silva V clloso c dos demais l\'finistt:Os 

do Supremo Tribunal Federal em atividade c aposentados; do Excclentissimo Senhor 

íviloistro Chefe da Secretaria-Geral da Prcsidênda da República, Doutor AloysIo Nunes 

Ferreira, nesta oportunidade representando o Excelcnnssuno Senhor Presidente da 

Repúb~lcll; do Excclentíssimo Senhor Procurador-Geral da República, Doutor Geraldo 

Brindeiru e dos demais membros do l\finistério Público da União e dos Estados; dos 

Excclentís~imos Scnhore.s Embaixadores do Cabo Verde e da Palestina; do Senhor 

A(hcogado-Geral da União, DO\.ltor Geraldo Magcla da CnlZ Quintao e de todos os 

Procuradores do Estado Brasileiro; dos Scnhores Ministros aposentados deste Tribunal; dos 

Senhorcs J\1inistros Presidentes do Superior Tribunal !\1Jlirar, Brigadclro do J'\r Carlos de 

Almeida Baptista e do Tribunal Superior do Trabalho, Doutor Wagner Antônio pjmentít} c 

dos demais Ministros dos rc feridos Tribunais; do Excclentissimo Senhor Governador do 

Distrito Federal, Doutor Joaquim Roriz; d05 Senhores Líderes no Senado c na Câmara dos 

Deputados; dos Senhores Senadores e Senhoret> Deputados; dos Senhores Pre.sidentes dos 

Trjbunais Regionais Federais c dos demais jUÍ%CS Federais; dos Senhores Presidentes de 

'fribunais de justiça. e Tribunais de Alçada} dos Desembargadores c dos Juízes Estaduais e do 

DIstrito Federal; do Senhor Presidente do ('.,oosclho Pedcml da Ordem dos Adyogado$ do 

Bt<lsil~ Doutor Rcgínaldo Oscar de Castro Cc de todos os advogados; do Senhor Prc:údentc da 

A~socinção de Magisrrados nrnsiJe1fos1 Doutor Lu!% Fernando RibClro de Carvalho e dos 

demais Presidentes das Associações de Magümados; de todas as outras altas autoridades c de 

rodos que, com sua presença, Yleram abrilhantar esta solenidade. 

Comunico que os empossados recebe,rão os cumprimentos no Salão de 

Rcccpçóes1 onde ~erá oferecido coquetel por eles patrocinado. pOrtanLo, sem qualquer ônus 

para os coúes públicos. 

Está encerrada esm Sessão. 

Encerrou-se a Sessão ~s dczesscre horas e trinta e cinco minutos, da qual 

cu , Miguel Augm:to Fonseca de Campos, Dircmr-Geral da Secretari", iavrCi a~ 
pr,eOle ara, que vai assina pelo sen:M;';;;:C'id;Cbunal, 
llnistro ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO 
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